

“太原市老年健康达人”赵建平

起舞弄影 舞出最美夕阳

阳光汾河湾社区的赵建平大姐，阳光而充满活力。她为众多老年朋友带来欢声笑语，成为推动该社区老年文娱发展的领头人。昨天，当社区将市卫健委、市老龄委新近颁发的2021年“太原市老年健康达人”奖杯转发到其手中时，人们都夸她实至名归。

在汾河湾社区，赵建平是名人，其创办的滨河阳光文化中心，旗下发展了舞蹈、合唱、朗诵、模特、葫芦丝、太极拳6个老年文艺团队。他们经常参加晋源区政府、义井街道办举办的各公益演出活动，口碑极好。

一舞成名

赵建平今年65岁，省国土资源厅退休干部，至今已义务在社区服务5年。2016年，汾河湾小区业主搬迁入住，她正好退休。为了发挥余热，实现老有所乐，她召集了十多个老姐妹一起唱歌跳舞。没多久，晋源区搞活动，社区举荐她们表演了舞蹈《绣红旗》。首次登台，获奖300元，正好平掉了演出服装的投入。赵建平她们深受鼓舞，坚定了要把退休生活过得更好的决心。

多元发展

2017年，赵建平发起创立了滨河阳光文化中心，一年内，相继组建了6个艺术团队。一时，吹拉弹唱、诗词歌舞，小区内老姐妹们活动的身影无处不在，好不热闹。

各方看好，大力扶持。社区给他们提供了专门的活动场所，又投资购买了培训用的电钢琴及合唱团演出的服装等；小区物业送来了合唱队练唱时用的唱台；晋源区文旅局奖励一套音响设备；晋源区工会依托该中心成立了唯一设在社区的“阳光汾河湾社区基层文化辅导站”。

声名鹊起

赵建平团队如虎添翼，就此登上了更多舞台。区政府、工会、街办、社区组织举办各项公益宣传活动现场，有他们；西中环建设者慰问现场，有他们；宣传晋源旅游文化的稻田公园里，有他们；山西广播电视台“舞动龙城”

展示老年风采的舞台上，有他们……赵建平和她的团队声名鹊起，赵建平因此也被义井街办评为“身边好人”，事迹牌挂在小区门口。

最美夕阳

“演出不是全部，我们的生活还要多姿多彩。”为了践行这一目标，赵建平今年组织大家还参加了不少趣味活动，如皮包缝制、皮影制作、生活插花、茶艺学习、山水游玩等。每次出行，她和老姐妹们都打扮得光鲜而优雅。“生活有了仪式感，我们普通的生活就变得不一样”。赵建平的理念影响着姐妹们。大家说，他们的晚年像是汾河岸边那一朵朵绚丽的云霞。

如今，社区文化中心人气大旺，成员已近200人，以前都是退休女同志，现在退休男同志也挤了进来。

“文娱项目，我不全会，但热情，我有；行动力，我有。”赵建平说，老姐妹里能人多，大家都很团结友爱，她的责任就是牵头、领好队，尽心尽力把社区文娱活动带动到更好。

记者 张国英 文 / 摄



《充电桩紧挨居民楼 住户不安》追踪报道

设在民房的“充电站”何时能取缔

本报讯(记者 郭晓华)一个设在民房一层的充电站，无证经营，隐患重重。11月14日，本报以《充电桩紧挨居民楼 住户不安》为题，对开在旱西关街北一条南小区居民楼的这家“充电站”进行了报道。时隔一周，11月21日，记者再次对此事进行暗访，发现这个“充电站”仍在运行。

11月21日中午，记者来到旱西关街北一条南小区，在一号楼对面的一栋二层自建房外看到，不断有拎着电动车电池的快递员进进出出。走进该楼一层房间内，只见靠东墙摆放着一个架子，架子上摆放着正在充电的锂电池，大概有20块左右，原来靠北摆放的架子不见了。这个自建房是二层，大概有十余间房屋，里面还住着人。与

自建房相距5米，就是一栋6层的居民楼。居民表示，这个充电站几乎昼夜不停在充电中。

记者第一次采访时，就曾致电“12345”市民政务服务便民热线，工作人员表示，经初步查明，这个“充电站”属无证经营，随后有执法人员进行查处。然而，一周过去了，“充电站”依然正常经营。

附近居民介绍，没见到执法人员前来处置。

“这家‘充电站’离居民楼太近了，万一着火怎么办？”“我们这老小区电路老化严重，这么多电池同时充电，根本负荷不了！”“楼上住的多是老人和小孩，如果发生火灾，后果不堪设想。”采访中，居民们表达了深深的担忧。

居民抢占车位 地锁“遍地开花”



本报讯(记者 郭晓华 张慧文/摄)“我们小区到处都是地锁，不但有安全隐患，而且邻里之间还经常发生纠纷。”11月22日，家住晋安西街4号院机床厂小区的居民致电本报，希望通过媒体呼吁，尽快解决这一问题。

当日，记者来到现场看到，晋安西街4号院机床厂小区入口处安装有门禁系统，但该系统并没有投入使用，上面落满了灰尘。进入小区没多远，就见一栋居民楼前的空地上，安装着一排地锁。粗略一数，有十二三个。记者在小区内转了一圈，发现该小区居民为了占车位，可谓花样百出，费尽心思，空地上有的放置桌椅板凳，有的放三角锥，有的用破旧电动车，还有甚至用宠物狗占地儿。但凡能停车的空

地，没有不被占的。

采访中，一位居民气愤地说，小区空地是大家共有的，凭什么占为己有，更何况，到处都是地锁，绊倒人怎么办。“我们这老小区没有停车位，也没有物业管理，外面的车随意进小区，导致小区居民没法停车，地锁越装越多。”一位安装了地锁的居民无奈地说。

对此，机床西社区郝主任告诉记者，今年7月该小区三供一业改造后，建投物业便进驻小区。但居民不愿交物业费，导致物业公司的工作很难开展。“想要解决这一问题，关键是要让居民转变思想，同时也需要物业加强服务！”郝主任告诉记者，她刚刚接手社区工作，下一步，她会尽力协调，争取逐步解决这一问题。

真正的好羊奶 无膻味 奶味醇香浓郁

厂家直销 限时抢购 买1罐送7罐 一天只需几毛钱



免疫球蛋白羊奶粉

羊奶营养丰富、易消化吸收、不易过敏、不易上火。2021年新推出的免疫球蛋白羊奶粉，源自陕西原生态牧场，以鲜羊奶为原料，特有的除膻保纯技术，带给您满满的幸福感。



买1送7·惠民通告

为回馈广大新老客户，厂家直销5000箱免疫球蛋白羊奶粉，今天明天后天打进电话，原价3184元/一箱8罐，现只收一罐的钱198元，买1罐免费送7罐，厂家整箱发货，每天活动前100名打进电话再送一条冬季加绒保暖裤，活动真实有效。全国包邮，货到付款，先订先得，售完为止！

只要25元/罐 一罐能喝一个月

另再赠送一条加绒保暖裤



申购热线

400-1555-991

SC10634122106109 安徽凯洪药业有限公司 广告